

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 21.09.2018 Numéro de publication: HR02-1004460631

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Duracell International Operations Sarl, Genève

Duracell International Operations Sàrl [de] Duracell International Operations GmbH [en] Duracell International Operations LLC rue du Pré-de-la-Bichette 1 1202 Genève

IDE: CHE241723516

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Siège: Genève

Duracell International Operations Sàrl, à Genève, CHE-241.723.516 (FOSC du 05.09.2018, p. 0/4449800). L'inscription No 15810 du 31.08.2018 est rectifiée en ce sens que le nom du gérant est "Hernandez Reta Javier" (et non pas Fernandez Reta Javier).

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 05.09.2018

Remarques:

Cette annonce est publiée sur la base d'une modification non précisée

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 16812 du 18.09.2018

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Genève